

Бивши председник Општине Брус Милутин Јеличић Јутка првостепено је осуђен на три месеца затвора за кривично дело недозвољене полне радње над сарадницом Маријом Лукић, пресудио је данас суд у Крушевцу.

Суд је изрекао првостепену пресуду и осудио Јеличића за кривично дело недозвољене полне радње, казном затвора од три месеца. Суд није нашао никакве олашавајуће околности пошто је Јеличић до сада већ три пута осуђиван кривично условним казнама.



Суд сматра да за кривично дело полоно узнемиравање тужилац није пружио довољно доказа. Иако је Марија Лукић вештацима-полицајцима давала други апарат са порукама, то ње узето у обзир.

Раније данас, Тужилаштво је затражило јединствену казну затвора од седам месеци затвора за два кривична дела за која је Јутка био окривљен.

У Основном суду у Крушевцу данас је одржано изношење завршних речи у случају у којем је Милутин Јеличић Јутка, бивши председник општине Брус, оптужен за сексуално узнемиравање Марије Лукић.

Последњи претрес одиграо се без Јутке 19. јуна будући да полиција по налогу за привођење од 10. јуна, није пронашла окривљеног на адреси, а потом је 22. јуна, Основни суд одбио предлог тужилаштва да окривљеном одреди притвор.

Марија Лукић: Презадовољна сам пресудом за Јутку, ово је доказ да има правде у Србији

Марија Лукић, која је пријавила некадашњег председника општине Брус Милутина Јеличића Јутку за недозвољене полне радње, због чега је данас осуђен на три месеца затвора, каже за портал Нова.рс да је презадовољна пресудом и да је она намењена свим женама које су од њега претрпеле сексуално узнемиравање.



“Презадовољна сам пресудом, ово је доказ да има правде у Србији, не само за мене, већ за све оне жене које су оштећене са његове стране и које су скупиле храброст да га пријаве, али и на крају, за оне које нису то урадиле из страха. Задовољна сам, али и збуњена, емоције су ме сустигле због свега”, рекла је кратко Лукићева за наш портал.

Лукићева је Основном јавном тужилаштву у Брису 8. марта 2018., поднела кривичну пријаву против Јеличића, који јој је за две године, док јој је био надређени на радном месту, послао чак 15.000 СМС порука ласцивног садржаја. Након дуготрајног поступка, који су обележила бројна одлагања јер је осуђени избегавао да се појави, због чега је наложено чак и његово привођење, пресуда је данас коначно изречена.

Нјој су испред зграде суда у Крушевцу и данас пружиле подршку организације које се боре за права жена и њихову заштиту од насиља. Присутни су носили транспаренте на којима је писало “Нађосте ли га”, “Да није можда у скупштини”, “Правда за Марију”.

(Нова С)